

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional da Bahia
Edital n.º **057/2014**

Retificação do Nome do candidato

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Administração Central, com referência ao Edital 172/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/03/2011, que trata da publicação da homologação dos candidatos aprovados no cargo de Agente de Correios - Atividade Carteiro, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Alagoinhas/BA
Cargo/Especialidade: Agente De Correios - Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
ADRIANO MOREIRA SANTOS; 11052535;00018

Leia-se:

Localidade Base: Alagoinhas/BA
Cargo/Especialidade: Agente De Correios - Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
ADRIANO MOREIRA DOS SANTOS; 11052535;00018

Claudio Moras Garcia
Diretor Regional da Bahia